

## 訂正情報

『若杉ばあちゃんの 今日も明日も身軽な暮らし』に以下のような誤植がございました。お客様にご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2024年4月1日

正しくは以下ようになります。

◆39 ページ ほうとうの作り方

【誤】20g

【正】200g